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A SZÍN-VONAL Alapfokú Művészeti Iskola mindig is arra töreke-

dett, hogy tanítványainak a valós élethez szükséges tudást adjon 

át, ezért tanítási gyakorlata elsősorban a kortárs magyar művészet 

eszköztárára épít. 

 

A művészeti iskola a második félév tananyagát a Magyar Mű-
vészeti Akadémia tagjainak tevékenységére, alkotásaira építve 
dolgozta fel, gyarapítva a művészeti iskolába járó diákok grafi-
kai, festészeti, plasztikai, tárgyalkotói, installációs művészeti 
tudását. Célja az volt, hogy tanulói átélhessék a problémameg-
oldások, az alkotó folyamatok izgalmát, örömét, élményét, 
hogy megtapasztalhassák a művészet szépségét, értékét, ne-
mesítő hatását. A művészet, ahogy arról a napokban a Magyar 
Művészeti Akadémia alelnöke Rátóti Zoltán nyilatkozott: “nem 
fényűzés, nem luxus, hanem élet- és egészvédő stratégia. Ezért 
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elengedhetetlen, hogy a gyermekek mindennapi életébe is be-
emeljük a művészettel való találkozást, ezzel ugyanis nemcsak 
a kognitív képességeiket, hanem a lelki egészségüket is támo-
gatjuk”. Az intézmény fenntartója elmondta, hogy “A kortárs 
magyar művészet inspiráló hatása” című szakmai program 
megvalósítását 2024. évben a Magyar Művészeti Akadémia 
támogatta.” A fenti szakmai program új szint vitt az intézmény 
művészetoktatási gyakorlatába, olyan friss kifejezési lehetősé-
geket tárt fel a diákok számára, amelyben a legkisebbektől a 
legnagyobbakig mindenki megtalálhatta a készségeit, szemé-
lyiségét gyarapító feladatokat, gondolatközlési lehetőségeket.  
A tanév végi rendezvények megszervezése, a kiállítások és a 
tárlatvezetéssel egybekötött értékelések Tapolca Város Ön-
kormányzatának támogatásával valósulhattak meg. A művé-
szeti iskolának kiállítása nyílt Tapolcán a Kazinczy Ferenc – és a 
Nagyboldogasszony Római Katolikus Iskola falai között, illetve 
Monostorapátiban, Zalahalápon és Lesenceistvándon az általá-
nos iskolákban. Dér Adrienn festőművész, művésztanár vezeté-
sével zajló értékelések, tárlatvezetések alkalmával a szülők és a 
kedves látogatók is megismerkedhettek a magyar kortárs kép-
zőművészetnek egy kisebb szeletével. Művészeti Iskolánk ren-
geteg pozitív visszajelzést kapott a rendezvények résztvevőitől, 
ami méltán alapozza meg a következő év lendületét. 
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